              Заключительная  контрольная  работа ( совершенно секретно)
1. За время 120 с в цепи, состоящей из 3 одинаковых проводников, соединённых параллельно и включённых в сеть, выделилось некоторое количество теплоты. За какое время выделится такое же количество теплоты, если проводники соединить последовательно?
2. Если подключить два различных резистора последовательно к источнику постоянного напряжения, то потребляемая в цепи мощность составит 36 Вт. Если те же резисторы подключить параллельно к этому источнику, будет потребляться мощность 192 Вт. Какая мощность будет выделяться на каждом из резисторов, если их поочерёдно подключить к тому же источнику напряжения?

3. Ёлочная гирлянда, включённая в сеть с напряжением 220 В, состоит из одинаковых лампочек, на которых написано «4 В, 2 Вт». Какую мощность потребляет эта гирлянда при нормальном накале лампочек? Какую мощность будет потреблять  гирлянда, если из неё убрать 5 лампочек? Во сколько раз изменится мощность, потребляемая при этом каждой лампочкой?
4. Кипятильник с КПД 90% изготовлен из нихромовой проволоки сечением 0,84 мм
[image: image1.wmf]2

 и включён в сеть напряжением 220 В. За 20 мин с его помощью было нагрето 4 л воды от 10
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С до 90
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С. Какова длина проволоки, из которой изготовлен кипятильник?
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